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f Még m is nyarán történt egy augusztus végi esős 
napon, ¿ürülbelpj akkor, a midőn az egykori 'Vilmos 
császár fejedelmi, gesztussal egy Frithjof-szobrot 
adományozott a norvégeknek, Bukarestben pedig 
létrejött a megegyezés a bolgárok és románok között. 
Én - -  az emlitett augusztusi, napon — egy berchtes- 
gadeni szálló bálijában a hírhedt „sciúeberl“ tán- 
ozoltam egy berlini angyallal, a, ki azóta férjhez 
ment egy hamburgi nagykereskedőhöz, de a kit már 
három hónapra rá otthagyott — egy dán moziszinész 
kedvéért A zongorista ezinkostársam ihlettel és 
diszkréten játszott de a szálló tulajdonos _ mégis _ ész- 
revetto a puritán német erkölcsök ellen készülő sú­
lyos merényletet és rögtön zsandárokkul íenyego  
íődzüifc.

Vájjon hány népőrfc és zsaudárt kellene ma ki­
vezényelni a diszkréten lefüggönyözött pesti, laká­
sokba, hogy a „seh’iebsrnól“ is sokkal, de sokkul 
erofcikusább íánczpt lejtő párokat a közorköics nevé­
ben valami kijózanító légkörű vidékre internálják ? 
Budapest egész' védőrségo kevés volna erre a czólra, 
mert a vendéglátási düh óriási és a háziinulat,Ságo­
kon, bálokon, zsurokon a melyen vakító ingpáu- 
'(¿élok kábító dekoltázsok MMvó • közelségben tolon­
ganak •— a képzelhető legvadabb és a legmerészebb 
tánca járja. Öt év alatt visszafojtott tánczszenvedély 
tört ki az emberekből, de - különösen a sorsíiidözöit 
nőkből, a kik; most egy szezon. alatt akarják kipó­
tolni az éveken át fájdalmasan nélkülözött tánezot, 
flörtöt és végnélkül! mámoros, pezsgőé mulatozáso­
kat. Kom is csoda hát, ha ilyen lobogó élvezni vágyás 
konjunktúrájában még az idősebb családapák is  
kénytelenek kopasz fővel divatos > tánezokat tanulni. 
Egyik belvárosi táneziskola legtehetségesebb növen­
dékei s egy ism ert' bór-lánczkeréskedő éŝ  egy kövér 
tőzsdeügynök, & kik feleségeik és leányaik ösztönzé­

sére voltak kénytelenek Terpsichorénak áldozni. Kü­
lönösen s  tőzsdeügynök mutatkozott tanulékonynak» 
két óra alatt megtanulta a fox-trott összes figuráit,

Jobb társaságokban,. különösen a Lipótvárosban, 
azután a Nagy János-ütczában és környékén egy­
mást érik a mulatságok. Mostanában* a megválto­
zott viszonyokra való tokintettel, arra, kérik a ven­
déglátó családok vendégeiket, hogy a kocsi vagy 
autó ne várja meg őket a ház előtt, A® estélyeken, 
a twoosteep, a fox-.trotfc és • a mexisz dominálnak»

. érzelgős „főző" valezerokre csak a reggeli órákban 
szokott rákerülni a sor, a mikor már kezdik oito- 
gatni a lá m p á t... hogy az utczára ne szűrődjék ki 
világosság. A nemzeti érzés különben feltámadóban 
van, mert ismét divatba jött a csárdás és az esté­
lyek menüjén egyro gyakrabban kezd szerepelni a 
halpaprikás és a turoscsusza. Persze sok helyen nem 
ismernek mértéket a mulatozásokban.: Egy bal városi 
családnál a reggeli órákban az a bolond ötlete tá­
madt egy gavallérnak, hogy táuczoljanak egy órát 
— harisnyában. Kitörő örömmel szavazták meg ezt 
a nem mindennapos indítványt. Tánczközben eldug­
ták a ezipőket olyan lehetetlen helyekre, hogy egye­
sek még a kora délelőtti órákban sem találták meg 
és kölcsönkért, vagy hazulról elhezatott ézipőkben 
támolyogtak haza.

Érdekes tünet, hogy az úgynevezett exkluzív- 
társaságok is megalkudtak már a demokratikus vi­
lágrenddel és már nem alkalmazzák a szigorú ezen- 
zárát az uj emberek befogadásánál. Az öltözék sera 
olyan fontos manapság, különösen a férfiaknál. Jel­
lemző még az is, hogy nagynevű politikusok, volt 
miniszterek öreg napjaikra most kezdenek járogaíni 
társaságokba — fiatalok közé. Nagy mulatságok 
folynak még egyes vívótermekben & kora reggeli 
órákig. Főleg, geátri-társaságok 'szoktak itt mula­

tozni. Boppant divatban varrnak az álarcao^-bálolt.
A legnépszerűbb férfljeknez s  bclseviki-jelmez v<ú%
a mely nem nélkülözte a puskát, szalagokat & az 
obiigát halálfejet. A szezon legsikerültebb álarczosa 
egy Frigyes főhorezeg-jelmez volt, a fején — égéssé®, 
stílszerűen — egy darab vajjal, Ezt a ritkán látható 
műtárgyat azonban hamarosan íelparczellásták a», 
álárezos-bál szépen Nők szempontjából a stratégiai 
helyzet ezidún már sokkal kedvezőbben alakult, Egy, 
leányra három-négy fiatal ember is jut és így nem, 
csoda, hogy ¡% h ázásul ási düh a jobb társaságokban! 
is teljes’ erővel tombol. Bövid ismerkedés utáni 
nyakra-főre jegyezték el egymást a fiatalok. De & 
tpmegismerfcedés természetes következményes hogyj 
sok válás is történt, mert minduntalan uj szerelmek 
lobbantak fel a táp őr, vagy ezigányzene muzsikája 
mellett, a Yeuvo-eliquot mámorában, édes, hízelgő 
szavak offénzivájában, végnélkül! záporában. Nem 
csoda hát, ha a mulató Budapest moratóriumot ren­
delt el a farsangra. Ezt a moratóriumot sok helyen} 
nagyon lelkiismeretesen fogják m egtartani


